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Білет № 1

1. Безпосередніми місцями виникнення надзвичайних ситуацій на транспорті є:

а) автомобільні дороги;

б) залізничні станції;

в) порти;

г) траси магістральних трубопроводів;

д) всі перераховані вище .
2. Які з перерахованих наслідків не виникають від вживання алкоголю?

а) руйнування внутрішніх органів (печінка, нирки)

б) зниження імунітету людини

в) інфекційні захворювання

г) порушення координації рухів

д) зниження гостроти зору

Білет № 2

1. Організоване виведення чи вивезення населення з небезпечних зон - це
а) евакуація
б) надзвичайний стан
в) аварія
г) катастрофа
д) навчання
2. Чому в людини виникає бажання вживати психотропні речовини?
а) це рекомендація Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ)

б) вони позитивно впливають на розумову діяльність

в) бажання нових відчуттів

г) для покращання пам’яті

д) для стійкості та інтенсивності уваги
Білет № 3
1. Який з аналізаторів людини є основним з точки зору БЖД?

а) тактильний

б) зоровий

в) слуховий

г) вестибулярний

д) вісцеральний

2. Яке з наведених тверджень хибне?
а) підлітки вживають алкоголь, як правило, за компанію

б) алкоголь впливає на жіночий організм менше, ніж на чоловічий

в) вживання алкоголю призводить до порушення процесів мислення і пам’яті
г) алкоголь є отрутою 

д) вживання невеликих доз алкоголю знижує стійкість та інтенсивність уваги
Білет № 4
1. Який з аналізаторів людини є другим за значенням з точки зору БЖД?

а) тактильний

б) зоровий

в) слуховий

г) руховий

д) вісцеральний

2. Який з перерахованих наслідків не виникає від вживання психотропних речовин?

а) зниження імунітету організму

б) розлад функцій центральної нервової системи
в) покращання пам’яті

г) руйнування внутрішніх органів

д) звикання організму до них 
Білет № 5

1. За яким принципом здійснюється евакуація працюючого населення?
а) за віковим принципом
б) за територіальним принципом через домоуправління
в) за виробничим принципом
г) за зростом
д) згідно кваліфікації

2. Який з ризиків не пов’язаний з узалежненням від психотропних речовин?

а) розлад центральної нервової системи

б) збільшення маси тіла і ожиріння

в) небезпека передозування (ортуєння і смерть)

г) захворювання на СНІД

д) ураження головного мозку
Білет № 6

1. За яким принципом здійснюється евакуація непрацюючого населення?
а) за віковим принципом
б) за територіальним принципом через домоуправління
в) за виробничим принципом
г) за зростом
д) згідно кваліфікації
2. Стресор – це:
а) людина в стресовому стані

б) подія, що викликає стрес

в) психоемоційний стан

г) порушення координації рухів

д) залежність
Білет № 7

1. Безпосередніми місцями виникнення надзвичайних ситуацій на транспорті є:

а) автомобільні дороги;

б) залізничні станції;

в) порти;

г) траси магістральних трубопроводів;

д) всі перераховані вище .

2. Організоване виведення чи вивезення населення з небезпечних зон - це
а) евакуація
б) надзвичайний стан
в) аварія
г) катастрофа
д) навчання
Білет № 8

1. Який з аналізаторів людини є основним з точки зору БЖД?

а) тактильний

б) вісцеральний 

в) слуховий

г) вестибулярний

д) зоровий

2. Які з перерахованих наслідків не виникають від вживання алкоголю?

а) руйнування внутрішніх органів (печінка, нирки)

б) зниження імунітету людини

в) інфекційні захворювання

г) порушення координації рухів

д) зниження гостроти зору
Білет № 9

1. Яке з наведених тверджень хибне?
а) підлітки вживають алкоголь, як правило, за компанію

б) алкоголь впливає на жіночий організм менше, ніж на чоловічий

в) вживання алкоголю призводить до порушення процесів мислення і пам’яті
г) алкоголь є отрутою 

д) вживання невеликих доз алкоголю знижує стійкість та інтенсивність уваги
2. Який з перелічених аналізаторів є важливіший у забезпеченні безпеки людини? 

а) нюховий 

б) вестибулярний

в) тактильний (шкірний)

г) руховий

д) смаковий
Білет № 10

1. Який з аналізаторів людини є другим за значенням з точки зору БЖД?

а) тактильний

б) зоровий

в) слуховий

г) руховий

д) вісцеральний

2. Чому в людини виникає бажання вживати психотропні речовини?
а) це рекомендація Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ)

б) вони позитивно впливають на розумову діяльність

в) бажання нових відчуттів

г) для покращання пам’яті

д) для стійкості та інтенсивності уваги
Білет № 11

1. Організоване виведення чи вивезення населення з небезпечних зон - це
а) евакуація
б) надзвичайний стан
в) аварія
г) катастрофа
д) навчання

2. Який з перерахованих наслідків не виникає від вживання психотропних речовин?

а) зниження імунітету організму

б) розлад функцій центральної нервової системи
в) покращання пам’яті

г) руйнування внутрішніх органів

д) звикання організму до них
Білет № 12

1. Безпосередніми місцями виникнення надзвичайних ситуацій на транспорті є:

а) автомобільні дороги;

б) залізничні станції;

в) порти;

г) траси магістральних трубопроводів;

д) всі перераховані вище .

2. Стресор – це:
а) людина в стресовому стані

б) подія, що викликає стрес

в) психоемоційний стан

г) порушення координації рухів

д) залежність
Білет № 13

1. За яким принципом здійснюється евакуація працюючого населення?
а) за віковим принципом
б) за територіальним принципом через домоуправління
в) за виробничим принципом
г) за зростом
д) згідно кваліфікації

2. Який з ризиків не пов’язаний з узалежненням від психотропних речовин?

а) розлад центральної нервової системи

б) збільшення маси тіла і ожиріння

в) небезпека передозування (ортуєння і смерть)

г) захворювання на СНІД

д) ураження головного мозку
Білет № 14

1. За яким принципом здійснюється евакуація непрацюючого населення?
а) за віковим принципом
б) за територіальним принципом через домоуправління
в) за виробничим принципом
г) за зростом
д) згідно кваліфікації
2. Який з перелічених аналізаторів є важливіший у забезпеченні безпеки людини? 

а) нюховий 

б) вестибулярний

в) вісцеральний
г) руховий

д) смаковий
Білет № 15

1. Який з перелічених аналізаторів є найменш важливий у забезпеченні безпеки людини? 

а) нюховий 

б) вестибулярний

в) тактильний (шкірний)

г) руховий

д) смаковий
2. Стресор – це:
а) людина в стресовому стані

б) подія, що викликає стрес

в) психоемоційний стан

г) порушення координації рухів

д) залежність
Білет № 16

1. Безпосередніми місцями виникнення надзвичайних ситуацій на транспорті є:

а) автомобільні дороги;

б) залізничні станції;

в) порти;

г) траси магістральних трубопроводів;

д) всі перераховані вище .

2. Які з перерахованих наслідків не виникають від вживання алкоголю?

а) руйнування клітин головного мозку
б) зниження імунітету людини

в) вірусні захворювання

г) порушення координації рухів

д) зниження гостроти зору
Білет № 17

1. Організоване виведення чи вивезення населення з небезпечних зон - це
а) евакуація
б) надзвичайний стан
в) аварія
г) катастрофа
д) навчання

2. Чому в людини виникає бажання вживати психотропні речовини?
а) це рекомендація Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ)

б) вони позитивно впливають на розумову діяльність

в) бажання нових відчуттів

г) для покращання пам’яті

д) для стійкості та інтенсивності уваги
Білет № 18

1. Який з аналізаторів людини є основним з точки зору БЖД?

а) тактильний

б) зоровий

в) слуховий

г) вестибулярний

д) вісцеральний

2. Яке з наведених тверджень хибне?
а) підлітки вживають алкоголь, як правило, за компанію

б) алкоголь впливає на жіночий організм менше, ніж на чоловічий

в) вживання алкоголю призводить до порушення процесів мислення і пам’яті
г) алкоголь є отрутою 

д) вживання алкоголю знижує стійкість та інтенсивність уваги
Білет № 19

1. Який з аналізаторів людини є другим за значенням з точки зору БЖД?

а) тактильний

б) зоровий

в) слуховий

г) руховий

д) вісцеральний

2. Який з перерахованих наслідків не виникає від вживання психотропних речовин?

а) зниження імунітету організму

б) розлад функцій центральної нервової системи
в) покращання зору
г) руйнування внутрішніх органів

д) звикання організму до них
Білет № 20

1. Безпосередніми місцями виникнення надзвичайних ситуацій на транспорті є:

а) автомобільні дороги;

б) залізничні станції;

в) порти;

г) траси магістральних трубопроводів;

д) всі перераховані вище.

2. Які з перерахованих наслідків не виникають від вживання алкоголю?

а) порушення координації рухів;           б) зниження імунітету людини;              в) кровотечі
г) руйнування клітин головного мозку 
д) зниження гостроти зору

